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Completul de admisibilitate nr. 1 al Colegiului Disciplinar 

Avand in componenta sa: 
PreFdintele completului 	 Domnica Manole 
Membrii 	 V italie Gamurari 

Stelian Teleucd 

VerificAnd contestatia depusa de dna Parascovia Alexeeva Ia 27.01.2016, privind dezacordul cu 
Decizia Inspectiei Judiciare din 22.01.2016, prin care a fost respinsa sesizarea depusa de dna Parascovia 
Alexeeva la 11.01.2016, prin care solicita tragerea la rdspundere disciplinary a judecatorului Judecatoriei 
Hince§ti, Tamara Mereuta, 

CONSTATA: 

La 27.01.2016, dna Parascovia Alexeeva a depus contestatie privind dezacordul cu Decizia Inspectiei 
Judiciare din 22.01.2016, prin care a fost respinsa sesizarea depusa anterior, la 11.01.2016, prin care 
solicita tragerea la rdspundere disciplinary a judecatorului Judecatoriei Hincqti, Tamara Mereuta. 

In contestatie dna Parascovia Alexeeva solicita casarea Deciziei inspectorului-judecator 
sanctionarea judecatorului Tamara Mereutd, care in opinia dnei, a comis abatere disciplinary in cadrul 
edintei de judecata din 18.11.2015 Ia examinarea cererii de recuperare a prejudiciului in inlaturarea 

actiunilor de inundare a apartamentului. 
Anterior, in sesizarea depusd, petitionarea sustinea ca este permanent inundata de vecini 	pentru 

recuperarea prejudiciului, s-a adresat cu cerere de chemare in judecata in JudecAtoria Hinceti. 
Judecatorul, cdruia a fost repartizata cauza plecase In concediu, iar dosarul a fost repartizat repetat 

judecatorului Tamara Mereuta. 
In timpul procesului, sustine petitionara, judecatorul Tamara Mereutd ar fi amenintat-o ar fi adoptat 

o hotArare cu paratii, in mod solidar, sa repare sistemul de apa i canalizare, dar nu hotarase cine sa le_ 
inchida robinetul. 

In legAtura cu cauza disciplinary pornita, judecatorul Tamara Mereuta a prezentat Nota informativa, 
in care sustine ca, a examinat cauza civild la actiunea Parascoviei Alexeeva catre paratii Popov cu privire la 
repararea prejudiciului material moral si evitarea inundarii de mai departe a apartamentului reclamantei. 
In cadrul examinarii cauzei reclamanta a renuntat partial la cerintele de recuperare a prejudiciului material 

moral. 
In opinia judecatorului, examinarea cauzei a avut loc in strictA conformitate cu prevederile normelor 

procesuale, cu inregistrarea $edintelor, iar reclamanta a dispus de drepturile sale lard sa fie intimidata sau 
amenintata.. 

Pe marginea sesizarii depuse de dna Parascovia Alexeeva, Inspectia Judiciary a adoptat Decizia, prin 
care sesizarea in cauza a fost respinsa, find mentionat faptul ca, autoarea sesizarii, in principiu, I i exprimd 
dezacordul cu solutia adoptatd pe cauza civila la cererea de chemare in judecata a ei, Parascovia Alexeeva 
impotriva locatarilor Popov, Lebediuc, care o inundA permanent, invocAnd, concomitent, elemente de 
atitudine nedemna a judecatorului in timpul procesului. 

1 



In aceste conditii, se atentioneaza in Decizie, sesizarea in cauza a fost examinata sub aspectul 
existentei sau inexistentei in actiunile judecatorului Tamara Mereuta a faptelor si temeiurilor de atragere la 
raspundere disciplinara. 

Referitor la atitudinea nedemna a judecatorului Tamara Mereuta in timpul procesului, in opinia 
Inspectiei Judiciare, faptele invocate de petitionary sunt declarative si neconfirmate, acestea find negate de 
judecator pe propria raspundere. Un alt argument ar fi acela ca" sedintele de judecata s-au desfasurat in 
prezenta mai multor participanti la proces, au fost inregistrate audio, cu respectarea normelor procesuale. 

Examinand contestatia, dar materialele dosarului in cauza, Completul de admisibilitate a constatat 
ca. prin HotArdrea Judecatoriei Hincesti din 18.11.2015 a fost admis renuntul reclamantei Parascovia 
Alexeeva la actiune in partea recuperarii prejudiciului material si moral cu admiterea cerintelor in partea 
obligarii parAtilor de a lua masuri pentru evitarea inundatiei apartamentului reclamantei, cu obligatia 
para.tilor in mod solidar de a repara sistemul de apa si canal izare in apartamentul sau. 

In contextul celor invocate, Completul de admisibilitate reafirma ca nu este in drept sa se implice in 
examinarea cauzelor judecate de instantele competente, sa se expund, sa aprecieze legalitatea temeinicia 
hotararilor judecatoresti, sa anuleze hotArdrea judecatoreasca, sa dea careva indicatii judecAtorului respectiv 
sau sa dea careva consultatii petitionari lor. 

Nimeni in afara instantelor judecAtoresti in ordinea stability de atac nu este in drept sä se implice in 
examinarea cauzelor la instantele judecatoresti competente sau sa se expuna asupra legalitAtii si temeiniciei 
hotafarilor em i se. 

Conform art. 19 al Legii cu privire la statutul judecatorului, judecatorul nu poate ti tras la raspundere 
pentru opinia sa exprimata in infaptuirea justitiei si pentru hotArarea pronuntata, daca nu va fi stability, prin 
sentinta definitiva, vinovatia lui de abuz criminal. 

In contextul dezbaterilor avute, Completul de admisibilitate a constatat ea Inspectia Judiciary a avut 
dreptate atunci cand a respins sesizarea depusd de dna Parascovia Alexeeva, deoarece in actiunile 
judecAtorului Tamara Mereutd nu s-a constatat abatere disciplinarA in sensul art. 4 al Legii cu privire la 
raspunderea disciplinard ajudecatorului.  

Completul de admisibilitate constatd ca insAsi faptele invocate in contestatie nu fac parte din 
temeiurile de atragere la raspundere disciplinara a judecatorului. 

Examinand obiectul contestatiei, Completul de admisibilitate a ajuns la concluzia ca faptele expuse in 
contestatie nu intrunesc conditiile ce fac parte din lista abaterilor disciplinare, prevAzute de art. 4 al Legii cu 
privire la raspunderea disciplinard a judecAtorilor. 

In contextul celor enuntate, conducandu-se de prevederile art. 29 alin. (2) lit. (a) al Legii Nr. 178 din 
25.07.2014 cu privire la raspunderea disciplinard a judecAtorilor, Completul de admisibilitate: 

HOTARASTE: 

Se respinge contestatia depusa de dna Parascovia Alexeeva la 27.01.2016, privind dezacordul cu 
Decizia Inspectiei Judiciare din 22.01.2016, prin care a fost respinsa sesizarea depusd de dna Parascovia 
Alexeeva la 11.01.2016, prin care solicita tragerea la raspundere disciplinard a judecatorului Judecatoriei 
Hincesti, Tamara Mereuta. 

Hotararea este irevocabild si nu se supune nici unei cal de atac. 
Hotafarea completului de admisibilitate se expediaza partilor si se publics pe pagina web a 

Consiliului Superior al Magistraturii (www.csm.md). 

Presedintele completului 

Membrii 

Domnica Manole 

V italie Gamurar 

Stelian Teleuca 
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